ГЕОГРАФІЧНІ КООРДИНАТИ


(6 клас)

Вчитель географії Коріневська А.В.

Тема. ГЕОГРАФІЧНІ КООРДИНАТИ
Мета: формування понять «географічна широта» та «географічна довгота»;

 розвиток первинних практичних навичок визначення географічних координат точок; удосконалення вмінь працювати з географічними картами атласу.

Тип уроку: комбінований..

Обладнання: підручники, атласи, настінна карта півкуль, глобус.

Опорні поняття: меридіани, паралелі, дуга, градус, коло.

Базові поняття: географічна широта, географічна довгота, географічні координати.

ЗМІСТ УРОКУ

I. Організаційний момент
II. Актуалізація опорних знань і вмінь
Альтернативні варіанти

Прийом «Інтелектуальна розминка»
Наш батько рідний  - це екватор,

Показуємо напрям «захід – схід»

Пливемо океанами, у гори йдем далеко, 

Мов поясом тугим тримаємо весь світ.

На карті ми на північ - південь біжимо.

Два протилежні полюси з’єднаємо умить.

Ми  схожі дуже-дуже, і дружимо давно.

Нас, братиків-близняток, не ніхто відрізнить.

Меридіани, паралелі…

Нас усіх без ліку.

Ми взялися всі за руки – 

Утворили - ___________________.

Я точно знаю……

1. Екватор ділить земну кулю на дві півкулі:___________________________.

2. Відлік меридіанів починається від__________________________________


Я добре запам’ятав(ла), що……….

1. Найдовшою паралеллю на землі є __________________.

2. Нульовий меридіан і 180 – тий ділять земну кулю на дві півкулі - _________


На уроці я зрозумів(ла), що…….

1. Величина паралелей змінюється від  ___º     до ____º.

2. Величина меридіанів змінюється від  ___º     до ____º.

Впевненістю можу сказати, що…..

1. Найдовшою  паралеллю є ____________________.
2. Найдовшого меридіана не _____________________.
IIІ. Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності
Прийом «Проблемне питання»
Минулого уроку ви дізналися про меридіани та паралелі, що утворюють градусну сітку. Завдяки градусній сітці можна визначати напрямок, вказувати положення частин територій, об’єктів. Однак головною таємницею градусної сітки є її здатність точно вказувати на розташування об’єкта на поверхні Землі. Сьогодні на уроці ви нарешті розгадаєте цей головний секрет. В який же спосіб за допомогою градусної сітки можна знайти потрібний об’єкт на карті чи глобусі?

IV. Вивчення нового матеріалу
Розгорнутий план етапу
1. Способи передачі інформації про місцезнаходження точок.

Уявна  модель «Земля – великий будинок», а головне — зроблено висновок про необхідність для знаходження об’єкту як мінімум двох цифрових характеристик.)

2. Формування понять «географічна широта» та «географічна довгота».
Для більш наочного розуміння «широти» і «довготи» слід відзначити, що ці поняття виникли ще в сиву давнину для опису розмірів Середземного моря. Його протяжність із заходу на схід удвічі більша, ніж з півночі на південь. Тому відстань із заходу на схід, що відповідає довжині моря, почали називати довготою, а відстань з півночі на південь, яка відповідає ширині,— широтою.

3. Пояснення вчителя. Після пояснення учні заповнюють опорну схему.
4. Визначення географічних координат.
(Робота в парах)

Один учень визначає широту, другий — довготу, потім міняються зошитами і перевіряють правильність виконання завдання.

м. Київ 51° пн. ш., 31° сх. д.

м. Москва 55° пн. ш., 37° сх. д.

м. Вашинґтон 39° пн. ш., 77° зх. д.

м. Буенос-Айрес 35° пд. ш., 58° зх. д.

влк. Еребус 77° пд. ш., 166° сх. д.

V. Закріплення вивченого матеріалу
Прийом «Картографічний практикум»
1. За фізичною картою світу визначте географічні об’єкти за їх координатами.

18° пд. ш., 26° сх. д. (впсд. Вікторія)

6° пн. ш., 61° зх. д. (впсд. Анхель)

27° пд. ш., 109° зх. д. (о. Пасхи)

3° пд. ш., 38° сх. д. (влк. Кіліманджаро)

37° пн. ш., 139° сх. д. (влк. Фудзіяма)

VI. Підсумок уроку
Запитання
• Що таке географічна широта?

• Що таке географічна довгота?

• Як саме можна показати розташування об’єкта на поверхні Землі?

VII. Домашнє завдання
Адреса точки – географічні координати


     перетин

паралелей
___________

__________
довгота
0º-90º
________


_______
             зх., сх..
Географічні координати
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Наш батько рідний  - це екватор,

Показуємо напрям «захід – схід»

Пливемо океанами, у гори йдем далеко, 

Мов поясом тугим тримаємо весь світ.

______________________________________________________________________

На карті ми на північ - південь біжимо.

Два протилежні полюси з’єднаємо умить.

Ми  схожі дуже-дуже, і дружимо давно.

Нас, братиків-близняток, не ніхто відрізнить.

____________________________________________________________________

Меридіани, паралелі…

Нас усіх без ліку.

Ми взялися всі за руки – 

Утворили - ___________________.

____________________________________________________________________

Я точно знаю……

3. Екватор ділить земну кулю на дві півкулі:___________________________.

4. Відлік меридіанів починається від__________________________________

______________________________________________________________________


Я добре запам’ятав(ла), що……….

3. Найдовшою паралеллю на землі є __________________.

4. Нульовий меридіан і 180 – тий ділять земну кулю на дві півкулі - _________


На уроці я зрозумів(ла), що…….

3. Величина паралелей змінюється від  ___º     до ____º.

4. Величина меридіанів змінюється від  ___º     до ____º.

________________________________________________________________

Впевненістю можу сказати, що…..

3. Найдовшою  паралеллю є ____________________.
4. Найдовшого меридіана не _____________________.
	Адреса точки – географічні координати


     перетин

паралелей
___________

__________
довгота
0º-90º
________

_______
зх., сх..

1º=60´
	Адреса точки – географічні координати
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_______
зх., сх..

1º=60´
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_______
                               зх., сх..
1º=60´
	Адреса точки – географічні координати
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паралелей
___________

__________
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0º-90º
________

_______
зх., сх..
1º=60´

	Адреса точки – географічні координати
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паралелей
___________

__________
довгота
0º-90º
________

_______
зх., сх..
1º=60´
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